

Санкт-Петербургскому Государственному Университету Экономики и Финансов - 80 лет

Газета Санкт-Петербургского Государственного Университета Экономики и Финансов



№ 6 (1041)
Сентябрь
2010 г.

ЭКОНОМИСТ

Дорогие коллеги, аспиранты и студенты!

От имени Ученого Совета университета и от себя лично поздравляю Вас с 80-летием нашего университета.

Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов (или ФИ-НЭК, как уже принято называть его во всем мире) является одним из самых авторитетных вузов страны, признанным лидером экономического образования России.

ФИНЭК стал крупнейшим многопрофильным экономическим вузом, центром фундаментальных и прикладных научных исследований. Передовые обучающие технологии, инновационные учебные курсы, обширные международные связи позволяют готовить высококвалифицированных специалистов. Выпускники вуза занимают видное положение в науке, на государственной службе, в политике и бизнесе.

Университет является инициатором и участником многих международных проектов, имеет партнерские отношения со 110 ведущими зарубежными вузами и организациями. Реализуются престижные программы двойных дипломов с ведущими университетами мира.

Все это стало возможным благодаря творческому труду многих предшествующих поколений преподавателей и сотрудников университета и тех, кто работает в нем сегодня. С Юбилеем вуза, дорогие друзья!

Игорь Анатольевич Максимцев, ректор СПбГУЭФ, профессор



3 июня 1930 г. на базе экономического факультета Политехнического института был создан Ленинградский финансово-экономический институт. В связи с этой датой в адрес ректората поступило множество телеграмм. Публикуем поздравительную телеграмму Президента Д.А. Медведева.

Президент Российской Федерации Телеграмма

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас со знаменательным юбилеем – 80-летием со дня основания Санкт-Петербургского Государственного Университета Экономики и Финансов.

За эти годы ваш университет приобрел высокий авторитет и вошел в число ведущих профильных вузов России. Его выпускники прошли здесь хорошую школу и востребованы как в бизнесе, так и на государственной службе.

И сегодня – богатые традиции, сильный профессорско-преподавательский состав и современные методики помогают вам работать в соответствии с требованиями времени.

Желаю вам дальнейших успехов и всего самого доброго!

Дмитрий Медведев



Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов с 1991 г. занимает первое место в официальном рейтинге Министерства образования и науки Российской Федерации среди экономических вузов России.

Сегодня в университете:

13 тысяч студентов

1500 аспирантов и докторантов

14 факультетов

48 кафедр

Ведется подготовка бакалавров, специалистов и магистров по всем экономическим специальностям и направлениям, а также по специальностям: «Социально-культурный сервис и туризм», «Регионоведение», «Прикладная информатика в экономике», «Математические методы в экономике», «Юриспруденция», «Перевод и переводоведение», «Связи с общественностью». Усиленная подготовка по десяти иностранным языкам.

В структуре университета: Высшая экономическая школа, Центр научных исследований, Ин-

ститут иностранных языков, крупнейшая в стране вузовская экономическая Библиотека, Издательство, Международный институт экономики и политики, Центр информационных технологий, Спортивный комплекс.

Филиалы в Мурманске, Пскове, Великом Новгороде.

Более 30 современных мультимедийных классов, более 1500 компьютеров объединены в единую сеть и подключены к Интернету.

16 диссертационных советов. Ежегодно защищается свыше 250 кандидатских и докторских диссертаций.

В партнерстве с ведущими университетами Европы реализуются две бакалаврские и четыре международных магистерские программы с выдачей двух государственных дипломов — российского и иностранного. Ведется подготовка слушателей по национальной и международным программам MBA.

Выпускники университета – источник гордости: из стен нашего вуза вышло немало экономистов, руководителей предприятий и банков, бизнесменов и политиков.

Выпускниками университета являются: **А.А. Бобровников**, министр финансов РСФСР (1960-1980 г.г.); **В.С. Алхимов**, Герой Советского Союза, Председатель Госбанка СССР (1976- 1985 г.г.); **А.Б. Миллер**, председатель Правления ОАО «Газпром»; **Н.А. Савинская**, начальник Главного Управления Центрального банка Российской Федерации по Санкт-Петербургу; **О.Г. Дмитриева**, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва; **С.Ю. Винокуров**, начальник Управления Президента Российской Федерации по межрегиональным и культурным связям с зарубежными странами.

Многие из выпускников поддерживают тесные связи со своей Alma-Mater.

Союз выпускников университета постоянно организует встречи бывших студентов вуза, балы отличников и другие мероприятия.



**ВЭХИ
ИСТОРИИ ВУЗА**

В 1930 г. была создана целая сеть специализированных вузов, подчиненных отдельным отраслевым наркоматам и ведомствам. Вся реорганизация системы образования была направлена на расширение сети вузов нового типа с резко выраженной специализацией по определенным отраслям.

В ходе реформы был расформирован факультет Ленинградского политехнического института. Из промышленного отделения вышел инженерно-экономический институт, из торгового – институт советской торговли, из организационно-хозяйственного – плановый, из финансово-кредитного отделения – наш финансово-экономический институт. Он был образован вначале приказом Наркомпроса СССР и ВСНХ СССР от 13 мая 1930 г. и назывался Ленинградский финансово-кредитный институт, но уже с 24 мая 1930 г. институт был передан в ведение Наркомфина СССР и институту было присвоено название Ленинградский финансово-экономический институт.

В 1945 г. директором института был назначен И.М.Гречко, к.э.н., доцент, впоследствии много сделавший для восстановления института, для его имиджа, для создания сплоченного профессионального коллектива преподавателей и сотрудников.

В те годы закладывался фундамент ЛФЭИ, создавались научные школы. Кафедры политической экономии, экономической географии, статистики по своему потенциалу, своему профессиональному уровню соперничали только с аналогичными кафедрами Ленинградского и Московского государственных университетов.

В 50-е годы самым значительным событием было объединение с Ленинградским финансово-экономическим институтом (1954 г.). Присоединение к ЛФЭИ Планово-экономического института привело к появлению новых экономических специальностей. До середины 60-х годов в вузе было четыре факультета: финансово-экономический, отраслей народного хозяйства, педагогический (позднее преобразован в учебно-экономический), промышленно-экономический.

Самой яркой страницей в истории комсомола тех лет было участие в уборке урожая пшеницы на целине. Первый отряд отправился на целину в 1956 году (командир – секретарь комитета ВЛКСМ О.Дроздова), второй – в 1957 году (командир отряда – Л.Тарасевич, секретарь комитета ВЛКСМ в эти годы).

В 1963 году ЛФЭИ было присвоено имя Н.А.Вознесенского – выдающегося ученого, государственного деятеля, внесшего большой вклад в экономику страны в годы Великой Отечественной войны.

В середине 1960-х гг. на развитие ЛФЭИ коренным образом повлияли косыгинская экономическая реформа 1965 года («Совершенствование планирования и материального стимулирования»), появление электронных вычислительных машин и приход в 1966 году в ЛФЭИ на должность ректора Юрия Александровича Лаврикова, опытного и демократичного руководителя, активно взявшегося за реформирование вуза, привлечение в институт талантливых ученых-экономистов. Профессора Г.Н.Черкасов, И.М.Сыроеждин, В.И.Громов создали свои школы, возглавили новые кафедры, внесли большой вклад в проведение экономической реформы в стране. Создавались условия для творческого роста преподавателей ЛФЭИ.

ИСТОРИЯ И ТРАДИЦИИ

**ВЭХИ
ИСТОРИИ ВУЗА**

В 1970-80-е годы важное и ответственное место занимал научно-исследовательский сектор, который активно сотрудничал с крупнейшими предприятиями города и страны. К участию в хозяйственных работах привлекались студенты. Новым явлением было создание студенческих научных лабораторий. Активной формой участия студентов в научной работе стали традиционные апрельские студенческие научные конференции.

1980 год. Высокой оценкой деятельности коллектива явилось награждение вуза орденом Трудового Красного Знамени. 13 преподавателей и сотрудников были награждены правительственными орденами и медалями.

В 70-80-е г. ЛФЭИ превратился в центр повышения квалификации специалистов финансовых и плановых органов страны. В конце 70-х годов решением Министерства высшего образования СССР были созданы вначале специфаккультет по новым направлениям науки и техники, а позднее факультет организаторов производства. В 1989 г. на базе этих факультетов Совет Министров принял постановление о создании Межотраслевого института повышения квалификации.

23 сентября 1991 г. Постановлением Совета Министров РФ институт был преобразован в Университет экономики и финансов. Началась новая эпоха в истории нашего вуза. Ректором был избран доктор экономических наук, проф.Л.С.Тарасевич. С 1992 года СПбГУЭФ является базовым вузом для организации и проведения Всероссийского конкурса студенческих научных работ по экономической теории.

В 90-е годы в университете открылись новые факультеты – лингвистики, юридического, ведется подготовка по новым специальностям – «Прикладная информатика в экономике», «Регионоведение», «Экономика и переводоведение», «Социально-культурный сервис и туризм». Только за последние годы в университете написано и издано с грифом «Минобразования» более 40 учебников. Учебники «Микроэкономика» и «Макроэкономика», подготовленные коллективом преподавателей СПбГУЭФ, удостоены премии Правительства РФ в области образования.

Боле 35% выпускников ежегодно получают дипломы с отличием. Среди студентов СПбГУЭФ – стипендиаты Правительства Санкт-Петербурга, Фонда Потанина, Алферовского фонда поддержки науки и образования, Ученого совета СПбГУЭФ, Ученых советов факультетов, а также стипендиаты банков, предприятий и учреждений.

Научная библиотека СПбГУЭФ является крупнейшей и одной из старейших экономических библиотек России. Ее фонд насчитывает около 1,5 миллиона книг на русском и иностранных языках. С 1991 года библиотека занимается внедрением новых автоматизированных библиотечных технологий. Сегодня библиотека входит в число ведущих библиотек по этому направлению.

Создание высшей экономической школы при СПбГУЭФ стало явлением в российской бизнес-среде. Подобные бизнес-школы для руководителей и специалистов компаний и учреждений есть во всем мире. ВЭШ СПбГУЭФ ведет программы переподготовки и обучения специалистов по наиболее актуальным востребованным сегодня направлениям, в том числе MBA.



Директор института
Ф.М. Малиновский



Ректор ЛФЭИ
И.М. Гречко

С первых лет существования института в нем велась подготовка научно-педагогических кадров. Уже в 1930 г. была открыта аспирантура (насчитывала 6 человек). Кандидаты наук плодотворно работали над докторскими диссертациями. Примечательно, что уже до войны ученый совет ЛФЭИ получил право защиты докторских диссертаций.



Преподаватели вуза. 1934 год.

Уже в первые дни Великой Отечественной войны многие преподаватели и студенты были призваны в армию. Началась подготовка к защите города. Институт перестраивает свою работу. Идет дежурство, создание отрядов для защиты города, рытье окопов, защита от зажигательных бомб, помощь в эвакуации детей, стариков. Тем не менее, в сентябре возобновились занятия: читались лекции, проходили семинары.



В феврале 1942 года проходили государственные экзамены. Получив дипломы, выпускники шли на работу в финансовые органы.

В помещениях, которые занимал институт, в годы войны был размещен госпиталь. За годы блокады здание частично пострадало от прямых попаданий снарядов.



Ректор ЛФЭИ
Ю.А. Лавриков

В конце 1960-х руководство института совместно с коллективом ученых разработало концепцию перестройки учебного процесса. Проекты новых учебных планов, одобренные коллективом ученых, были представлены ректором Ю.А.Лавриковым коллегии Министерства высшего и среднего специального образования РСФСР. Разрешение на введение экспериментальных учебных планов в ЛФЭИ было получено с нового 1970/71 учебного года.



На берегах Невы великий зодчий Джакомо Кваренги создал множество зданий, являющихся подлинным украшением Петербурга, одно из них – здание бывшего Ассигнационного банка, которое ничуть не уступает этим творениям.

В ансамбль бывшего Ассигнационного банка входит и двадцатиметровый Банковский мост через канал Грибоедова. Он построен в 1825-1826 гг. инженером Г.Третером.

Мост декорирован четырьмя фигурами грифонов.

23 сентября 1991 г. Постановлением Совета Министров РФ институт был преобразован в Университет экономики и финансов. Началась новая эпоха в истории нашего вуза. Ректором был избран доктор экономических наук, проф.Л.С.Тарасевич.



Ректор СПбГУЭФ
профессор
Л.С. Тарасевич



В нашем университете работает 16 диссертационных советов, на которых защищаются представители различных сфер экономики. Так, в прошлом учебном году произошло еще одно значимое событие: глава президентской администрации Сергей Нарышкин защитил в СПбГУЭФ докторскую диссертацию на тему «Иностранные инвестиции и развитие экономики России».



В СПбГУЭФ реализуется 20 магистерских программ по четырём направлениям: экономика, менеджмент, коммерция, статистика. Профилирующими являются 15 кафедр университета. Ряд программ подготовки являются уникальными в Санкт-Петербурге и России и предлагаются только в нашем Университете.

В рамках магистратуры СПбГУЭФ реализуются пять международных магистерских программ с получением двух государственных магистерских дипломов.

У студентов Финэка много возможностей жить интересно, весело, увлекательно. Финэк – это не только учеба, занятия в научных кружках, участие в конференциях и международных обменах. Финэк – это и общественная работа, и спорт, и художественная самодеятельность, и активный отдых.

Начиная с первого курса, финэковцы могут участвовать в студенческом самоуправлении. Работая в студсоветах факультетов и университета, можно участвовать во множестве интересных дел, например, организовывать праздники, такие как дни факультета.

В университетском спортивном клубе «Грифон» студенты занимаются самыми разными видами спорта: плаванием, баскетболом, атлетизмом, пневматической стрельбой, спортивными единоборствами, легкой атлетикой, aerobicкой, бадминтоном, борьбой.

Среди студентов Финэка есть настоящие спортивные «звезды» – чемпионы Европы по плаванию Григорий Фалько и Андрей Гречин, легкоатлет Антон Кокорин, бронзовый призер Олимпиады в Пекине.

Сегодня СПбГУЭФ имеет партнерские отношения со 110 ведущими иностранными вузами и организациями и является инициатором и участником многих международных проектов. В нашем университете реализуются престижные бакалаврские и магистерские программы двойных дипломов с лучшими университетами мира. Студенты-участники международных программ имеют возможность проходить стажировки за рубежом.

Во многом благодаря реализации международных проектов в области образования с ведущими европейскими партнерами Франции, Германии и других стран СПбГУЭФ устойчиво занимает первое место в Санкт-Петербурге по качеству подготовки выпускаемых специалистов.



Ассигнационный банк

ЭХО СОБЫТИЙ

Каждый выпускник программы – яркая личность

11-го июня 2010 года отметила свой 10-летний юбилей Программа двойного диплома с Хагенским заочным университетом (Германия). На юбилей собрались руководители, организаторы, преподаватели Программы, а также студенты и выпускники. От немецкой стороны приехал профессор Фолькер Арнольд, один из отцов-основателей Программы и бессменный руководитель Программы со стороны Хагенского университета. Он представил нового куратора Программы – профессора Ульрике Баумйоль, которая поделилась своими идеями о развитии Программы.

Программа является уникальным образовательным проектом: каждый студент формирует собственную программу обучения, отвечающую его интересам. Развита система поддержки обучения: со студентами работают российские и немецкие преподаватели, проводя очные и дистанционные консультации, помогая осваивать учебный материал.

С 2003 года для лучших студентов действует программа летних стажировок на предприятиях земли Северная Рейн-Вестфалия, в т.ч. в таких компаниях как Douglas, Europart, Saria и др.

Несмотря на уже вполне зрелый возраст, Программа постоянно развивается: изменяется ее формат, меняются методики преподавания.

В настоящее время действуют две Программы двойного диплома: Программа на степень бакалавра экономики (Bachelor of Science (B. Sc.) по специальности «Wirtschaftswissenschaft») и Программа на степень магистра экономики (Master of Science (M. Sc.) по специальности «Wirtschaftswissenschaft»). Эти программы ориентированы на студентов, владеющих немецким языком и обучающихся по экономическим специальностям. А в октябре 2011 года открывается новая программа «Сертификат по экономике предприятия», не имеющая формальных ограничений по знанию языка и базовому образованию, тем самым открывая возможность для получения знаний по экономике для всех желающих.

«Возможно, у нас не так много выпускников, но мы не ставили перед собой задачу запустить «массовое производство». Каждый наш выпускник – это эксклюзив, это яркая и уникальная личность. Наши выпускники смогли преодолеть все трудности заочного обучения на иностранном языке, научились самодисциплине и самоорганизации, добиваться поставленных целей. Они приобрели новые знания, интересные знакомства, полезный опыт на немецких предприятиях».



А.Ю. Курочкина, руководитель Программы двойного диплома с Хагенским заочным университетом

«...Я получил иное представление о теории финансов, маркетинге, экономике предприятия, контроллинге, отражающее направления развития немецкой и в целом европейской экономической школы. В конечном итоге пришло более глубокое понимание экономической проблематики, что, кстати, очень сильно помогает в работе. Сам процесс обучения сразу на двух факультетах можно сравнить с бенчмаркингом – изучением «лучшего» опыта с целью внедрения его в собственной работе».

Д.В. Выборных, главный специалист – юрист – консультант Комитета по законодательству Законодательного собрания Санкт-Петербурга, ментор по финансовым дисциплинам

«Для меня Программа двойного диплома – это хороший жизненный старт. Благодаря Программе я получила возможность прохождения практики в Германии, обогатила свои знания в экономике и менеджменте, которыми сейчас щедро делюсь с нашими студентами. Генеральный директор компании, где я проходила практику, также имеет диплом Заочного Университета г. Хагена. Это нас сближает. И не только с ним. А еще с 74 000 европейских студентами».

Е.В. Фролова, начальник отдела развития страхования ООО «Рос», ментор по маркетингу

«Качественное образование на базе крупнейших школ России и Германии в сочетании с хорошим знанием менталитета этих стран и особенностей ведения бизнеса в них позволяют выпускникам программы двойного диплома с успехом работать как в России, так и в Германии, а также весьма эффективно развивать совместные российско-немецкие проекты».

Е.А. Горельченко, ассистент Правления по финансам Восточной Европы SARIA (Rethmann Gruppe), выпускница Программы 2007 г.

СЕГОДНЯ ИГРА – ЗАВТРА НАСТОЯЩЕЕ ДЕЛО

В конце прошлого учебного года была проведена межвузовская деловая игра «Проект: студенческие идеи и инновационность».

Инициаторами её проведения и организаторами были студенческий совет университета экономики и финансов, который запустил проект «Основы успешной карьеры», и ряд крупных компаний Санкт-Петербурга. От университета курирует проект начальник отдела по воспитательной и внеучебной работе со студентами М.В. Исаченко, ей помогают активисты студ.совета Мария Огородникова, Илья Козлов, Юлия Сидоренко, Ксения Варакина Наталья Челнокова, Мария Сапжик, Игорь Воевода.

Студенческий форум «Проект» призван повысить экономическую грамотность студентов, побудить их к созданию и разработке бизнес-проектов

на базе специализированных лекций, тренингов и конкурсов. В деловой игре приняли участие заинтересованные представители петербургских компаний BC Communications, Европлан, Балтика, Ego Translating, которые составили строгое, но очень доброжелательное жюри. Модератором тренинга была президент компании Ego Translating Наталья Александровна Молчанова.

В финальную часть вышли три команды по 10-12 участников. Одну из команд представляли студенты 3-го курса кафедры информатики нашего университета.

Группа в составе Анны Кузиковой, Станислава Газуля, Вадима Буслаева, Александры Лыковой, Эдуарда Бабаева, Александра Рохмистрова, Петра Горнова, Ивана Егорова представила самую яркую презентацию. Бесспорным лидером группы и всего тренинга

показала себя Анна Кузикова. Её эмоциональное выступление было отмечено специальным призом жюри – ей вручили бейсболку и футболку с логотипом компании «Европлан», а также коробку с жестким внешним диском для компьютера емкостью 160 Гб. В заключительном выступлении председатель жюри, директор филиала ЗАО «Европлан» в СПб Сергей Александрович Бахорев отметил несомненную пользу проведенного тренинга, достаточно высокий уровень всех команд и пригласил самых ярких участников на летнюю стажировку в компании, которые были организаторами тренинга.

Мы поздравляем студентов кафедры информатики с ярким выступлением и отмечаем заслугу всех преподавателей кафедры информатики в подготовке успешной команды!

Киев В.И.,
проф. каф. информатики

Юбилейная олимпиада «Головастик»

21 мая в актовом зале СПбГУЭФ состоялась VI церемония награждения победителей ежегодной экономико-математической олимпиады «Головастик-2010» для учащихся 6-11 классов. В этом году олимпиада была посвящена юбилею нашего университета.

С 2004 года факультет довузовской подготовки и профориентации, деканом которого является д.э.н., профессор **Анна Васильевна Завгородняя**, реализует программу поддержки одарённых школьников.

Студенты Финэка приняли активное участие в подготовке и проведении этого мероприятия. Перед вручением дипломов победителям студентами университета были проведены экскурсии. Экскурсоводы-первокурсники показали школьникам наш вуз,



стараясь подать информацию в форме дружеской беседы, делаясь с ними собственными впечатлениями поступления в Финэк и учёбы в нём. Ученики слушали с интересом, желая узнать как можно больше, ведь

многие из них в будущем планируют получить высшее образование именно в нашем университете.

Со словами приветствия и поздравлениями в адрес участников мероприятия обратился с большо-

го экрана Игорь Анатольевич Максимцев, ректор СПбГУЭФ. С танцевальными и музыкальными номерами перед школьниками выступили студклубовцы.

Сами будущие студенты – победители олимпиады – были очень рады своим дипломам, особенно бурным был восторг самых младших участников олимпиады – учащихся шестых классов. Ребята искренне ликовали, когда поднимались на сцену за долгожданными дипломами и впервые вручаемыми юбилейными медалями, учреждёнными в связи с 80-летием СПбГУЭФ. Были среди них и «завсегдатаи» олимпиады. Например, Анна Каплина, ученица 9 класса школы № 1 города Тосно Ленинградской области, занимает первое место уже четвёртый раз. Гурген Согоян, ученик 6 класса лицея №64 Санкт-Петербурга, выступил с трогательной речью, в которой сказал, что «Головастик» чрезвычайно важен для него, он гордится своим участием в нём. А вот некоторые отзывы из анкет, заполненных

школьниками 6-11 классов по окончании церемонии награждения победителей: «Я очень благодарна за проведение данной олимпиады. Благодаря ей я узнала, на что способна. Огромное спасибо за экскурсию по университету», «Хотелось бы и в следующем году принять участие в этой познавательной олимпиаде. Надеюсь, что в дальнейшем это поможет мне в выборе будущей профессии! Спасибо!»

Спасибо тем студентам, кто принимал наиболее активное участие в организации праздника: Наталье Краюхиной, Светлане Данченко, Сандре Черных, Геле Ахалая, Анне Корженко, Дмитрию Толстякову, Арсению Еремину. Без них это мероприятие вряд ли бы было столь запоминающимся, ярким. Ребята – молодцы!

Мария Савченко,
студентка группы Б-141

В Юбилеем!

В июне, июле, августе отметили свои юбилеи преподаватели университета:

Бахвалова Марина Евгеньевна, ст. преподаватель кафедры английского языка №2,

Семенов Николай Дмитриевич, профессор кафедры общей экономической теории,

Пивоваров Симон Эльевич, заведующий кафедрой международного менеджмента, профессор,

Гильдингерш Марина Григорьевна, профессор кафедры социологии и управления персоналом,

Пересыпкина Марина Евгеньевна, ст. преподаватель кафедры физического воспитания,

Потёпкина Валентина Вениаминовна, ст. преподаватель кафедры английского языка №3,

Гончарова Эмилия Алексеевна, доцент кафедры экономики предприятия и производственного менеджмента,

Стовповая Нина Васильевна, доцент кафедры конституционного права,

Русецкая Ольга Васильевна, доцент кафедры управления и планирования социально-экономических процессов,

Андреев Владимир Викторович, доцент кафедры систем технологий и товароведения,

Сисина Надежда Николаевна, доцент кафедры экономического анализа эффективности хозяйственной деятельности,

Завгородняя Анна Васильевна, декан факультета довузовской подготовки и профориентации, профессор,

Карпова Галина Алексеевна, заведующая кафедрой экономики и управления социальной сферой, профессор,

Бондаренко Аза Анатольевна, доцент кафедры общей экономической теории,

Перекатов Борис Алексеевич, доцент кафедры управления и планирования социально-экономических процессов,

Кондратьева Ирина Владиславовна, доцент кафедры высшей математики,

Рахманов Анатолий Иванович, доцент кафедры управления и планирования социально-экономических процессов,

Брылева Надежда Дмитриевна, доцент кафедры экономического анализа эффективности хозяйственной деятельности,

Бдайдиева Лора Жураповна, доцент кафедры бухгалтерского учета и аудита,

Светульников Сергей Геннадьевич, заведующий кафедрой экономической кибернетики и экономико-математических методов, профессор.

21 июня 2010 года отметила свой юбилей **Эмилия Алексеевна Гончарова**, доцент кафедры экономики предприятия и производственного менеджмента. Стаж ее педагогической работы – 45 лет.

Эмилия Алексеевна – воспитанница нашего университета (ЛФЭИ им. Н.А.Вознесенского), окончила его в 1961 году. В 1968 году защитила кандидатскую диссертацию.

Эмилия Алексеевна – преподаватель высшей квалификации, читающий лекции и ведущий занятия со студентами на высоком теоретическом и методическом уровне.

Доцент Э.А.Гончарова активно ведет научно-исследовательскую работу, она автор более 200 научных и методических работ; руководила научными исследованиями 26 аспирантов, которые успешно защитили кандидатские диссертации.

Эмилия Алексеевна 11 лет избиралась председателем профбюро факультета, членом профкома.

Она энергична, доброжелательна, обладает хорошим чувством юмора, заслуженно пользуется уважением в коллективе кафедры, среди студентов, в университете.

Желаем Вам, Эмилия Алексеевна, крепкого здоровья, благополучия, сохранения вашей энергии на долгие, долгие годы!

Кафедра ЭПиПМ, деканат ФЭУ, ректорат



Андрей Гречин стал чемпионом Европы!

Победой российского мужского квартета завершился первый день соревнований пловцов чемпионата Европы 2010 в 50-метровом бассейне. В финальном заплыве эстафеты 4х100 м вольным стилем Евгений Лагунов, Андрей Гречин, Никита Лобинцев и Данила Изотов финишировали с новым рекордом соревнований – 3.12.46.

Поздравляем Андрея и желаем ему дальнейших спортивных побед!

